

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380

Secretaria Administrativa

REQUERIMENTO 0415/2023

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido o Plenário, que seja inserido em Ata, Votos de Congratulações pela Instalação Canônica da Paróquia de Santo Antônio, na Cidade de Itapeva, Diocese de Itapeva.

JUSTIFICATIVA

A INSTALAÇÃO DA PARÓQUIA SANTO ANTÔNIO DE ITAPEVA OCORREU EM 13/06/2023, A PARÓQUIA TEM SUA MATRIZ LOCALIZADA NO JARDIM BRASIL E HA 23 ANOS PERTENCEU COMO COMUNIDADE DA PARÓQUIA CATEDRAL DE SANT'ANA, E AGORA FOI ELEVADA A PARÓQUIA. O padroeiro da Paróquia é Santo Antônio, Antônio é um Doutor da igreja, nascido no mês de agosto em Lisboa- Portugal e morreu em Pádua- Itália, no dia 13 de junho de 1231. De inteligência admirável, sobretudo como notável orador e grande taumaturgo sua grande fama de santidade levou-o a ser canonizado pela Igreja Católica apenas 11 meses após a morte. Celebrar a instalação Canônica de uma paróquia é ter a certeza da presença de Cristo: "Nossa Páscoa" presente com seu povo junto das Comunidades desta nova Paróquia de Santo Antônio, a saber, nossa Matriz Santo Antônio, Comunidade Sagrada Família, Divino, São João Batista, Nossa Senhora das Graças e São Roque, e as comunidades presentes nos Bairros; Pedras, Taipinha, Espigão do Pacova, Pintos, Tomé e Marianos. É motivo de Louvar, agradecer por tantos gestos de carinho e ternura pela infinita bondade de Deus. Aquele que pede de cada paroquiano e paroquiana, pela intercessão de Santo Antônio, ter um coração manso e humilde semelhante ao coração de Jesus e de Maria. A celebração da instalação canônica da Paróquia de Santo Antônio foi presidida pelo Bispo Diocesano Dom Eduardo Malaspina, o qual conferiu ao Padre Fernando Batista de Campos a posse como Primeiro Pároco da nova Paróquia.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 14 de junho de 2023.

JULIO ATAÍDE VEREADOR - PP